[bookmark: _GoBack]Osmo nalogo v SDZ MAT rešuj tako, da vmesne rezultate množenja podpisuješ spodaj. 
Glej primera:

9  3 – 2  5 = 17
     27                  10


4  6 + 3  5 = 39
      24                 15


Osmo


 


nalogo 


v SDZ MAT 


rešuj tako, da vmesne 


rezultate množenja podpisuješ spodaj.


 


 


Glej primer


a:


 


 


9 


·


 


3


 


–


 


2


 


·


 


5


 


= 


17


 


  


   


27    


              


10


 


 


 


4


 


·


 


6


 


+


 


3


 


·


 


5


 


= 


39


 


      


24


    


           


  


15


 


 




Osmo   nalogo  v SDZ MAT  rešuj tako, da vmesne  rezultate množenja podpisuješ spodaj.     Glej primer a:     9     3   –   2      5   =  17          27                    10       4      6   +   3      5   =  39          24                     15    

